



Měsíční plán 9. A

Říjen 2024

Informace a akce	<p>5. 10. Nature run – dobrovolnictví z řad žáků 9.A 7. 10. Ředitelské volno – na škole Educa workshopy 14. až 19. 10. Zájezd do Anglie 28. 10 Státní svátek 29. a 30. 10. Podzimní prázdniny</p>
Čj	<p>Skladba – druhy souvětí – souřadné + podřadné + druhy vedlejších vět (opakování z 8.roč.) + test - termín bude upřesněn v edookitu; hodina týdně věnovaná opakováním pravopisu (koncovky přídavných jmen) + pravidelná pravopisná cvičení; obsahová forma literatury - lyrika x epika</p> <p>Terčová: Popis průběhu dne, víkendové plány, slovesa s odlučitelnou předponou; časové údaje. Kontrolní test 1. lekce (termín bude upřesněn v Edookitu). Každý ze skupiny p. u. Terčové bude mít opět bílou mazací tabulku do hodin jako loňský rok.</p>
Nj	<p>Ulvrová: Já a můj den - vyjádření, co dělám v průběhu všedního dne a víkendu, slovesa s odlučitelnou předponou. Škola a školní pomůcky. Test - popis dne, termín bude upřesněn v Edookitu.</p>
D	<p>1. sv. válka, 1. republika. Pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas</p>
M	<p>Dokončíme posledních pár kapitol: o, S válce a především budeme opakovat. Každý druhý týden přijímačkové testy s následným rozbohem, každý své desky na jejich ukládání. Výsledky píší do edookitu, mají ode mě 20% navíc. V říjnu se budeme věnovat opakování výrazů, rovnic a úhlů. Vždy po zopakování malý test.</p>
Přsv	<p>Opakování - regiony ČR. Geologické vědy. Mineralogie - vlastnosti minerálů. Průběžně testy.</p>
Pp	<p>Volba tématu absolventské práce, volba projektu, hlášení garanta.</p>
F	<p>Veličiny elektrického obvodu - proud, napětí a odpor a jejich měření. Ohmův zákon a jeho ověřování. Výpočty z Ohmova zákona. Výsledný odpor součástí zapojených sériově.</p>
Ch	<p>Názvosloví kyselin. Disociace kyselin. Vlastnosti, reaktivita a využití kyselin chlorovodíkové, sírové, dusičné, uhličitě a fosforečné. LP - ověřování vlastností a reaktivity kyselin HCl, H₂SO₄, HNO₃, H₂CO₃ a H₃PO₄</p>
Aj	<p>V říjnu dokončíme první lekci - opakujeme minulé časy, předpřítomný čas (nepravidelná slovesa - všechny tři tvary). Slovní zásoba: přídavná jména sloužící k popisu osob (vzhled a vlastnosti), téma "problems" - co se může pokazit (viz. učebnice a pracovní sešit). Ke konci měsíce opakovací unit test + dokončená online příprava</p>
Jiné	<p>Ve dnech 14. až 16. října proběhne již 25. ročník celonárodní veřejné sbírky "Bílá pastelka" na podporu speciálních služeb pro nevidomé a slabozraké. Děti všech ročníků budou mít možnost si od zástupců Žakovského parlamentu zakoupit bílou pastelku - symbol podpory lidem se zrakovým postižením. Cena jedné pastelky je 30 Kč.</p>